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 PROCES VERBAL 
 DU COMITE DIRECTEUR N°4 

 

 Mardi 08 janvier 2019 

 
 
Présents :   Christian MISSER, 

 

Mesdames : Corinne AUCLAIR, Marie-Françoise BETHOUX, Christine CONDAMINET, 

Dominique DEFONTAINE, Karine FOREST NEGOCE, Laurence GADUEL, 

Monique KAHLERT, Corinne STRESSER. 

 

 

Messieurs : Patrick-Pierre BERTRAND, Yvan BRUN, Michel LONGUET, Jérémy MAITREL, 

Patrick OLENDO, Alain PENOT, Bruno RENARD. 

 

Assistent :  Marceau DURAND, représentant de la ligue Ile de France,  

                               Sophia ABDELSALAM, Adem KHELIFI service civique. 

                              Florent TEISSEDRE. 

 

Excusés : Jean-François POISSON, Pascal PORTECOP, Eric ERB. 

 

 

 

1. Ouverture de séance par le Président 

 
Christian MISSER, Président du CD94 ouvre la séance du comité directeur n°4.  

 

Le président présente ses meilleurs vœux pour l’année 2019, souhaite la bienvenue aux deux 

jeunes, nouvellement arrivés au comité pour une mission de service jusqu’au 31 juillet 2019.  

 

Retour comité directeur régional du 15/12/2018.   

 

Réunion des Présidents du 15/12/2018. 

 

Réunion Copil des ADO : Le retour sur la réunion et notamment sur le CR de la réunion. (Voir 

le CR de cette réunion) Une coquille liée aux couts relativement élevés. On ne paiera pas cette 

facture dans l’immédiat. 

 

Invitations cérémonie des vœux par différentes institutions.  
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2. POLE ADMINISTATIF/ FINANCIER 

 

Retour réunion information et présentation du club 3.0 par Camille Populaire 

 

Présence aux AG de l’ASO Basket, et du NBC : dans la mesure du possible la SG et le Prés s’y 

déplacent. Les clubs sont invités à prévenir le comité de l’organisation de leur AG pour permettre 

la présence d’un membre du bureau directeur. 
 

Recrutement Agent administratif : en cours 15 candidatures reçues 2 sont retenues 

actuellement.  

 

Mission de Service Civique : Deux jeunes Sophia et Adem se sont présentées individuellement. 

 

Point de la commission qualification Nombreux clubs évoquent des licences non restituées :  
Monique fera le nécessaire pour revoir cette situation avec les clubs concernés. 8066 licences 

contre 8159. Le nombre de filles a augmenté de 2078 contre 2026 l’année dernière. 

L’échange sur le coût d’une mutation. Le souhait de JPS est que le coût de cette mutation 

disparaisse.  

 

Information :  Déménagement du CDOS94 de Créteil à Gentilly. 

  

Différentes notes de la FFBB (voir annexes jointes) : La SG reprend toutes les notes transmises. 

 

Rencontre service des sports de Fontenay/s/bois :  L’appel de la secrétaire du service des sports 

souhaitait connaitre les besoins en salle pour les championnats car les deux clubs de Fontenay 

ont semblent-ils des désaccords. Présentation des horaires et des durées de rencontres. 

 

Décision disciplinaire liée à l’arbitrage de Mme TOOVI. 

 

Réunion des Co propriétaires le 24 janvier 2019. 

 
Trésorerie 

 

Point sur la trésorerie : Le 27/12 la 3ème facture a été établi avec les acomptes.  

Sur les 3 factures 9 clubs n’ont pas payé les 2 premières. 

 

BCCR, BCF, BCJ, BSMBC, COC, Nike USAB USMPT VGA soit 14775 en attente d’entrer.  

Fontenay B94 Le club paie par virement chaque bordereau de demande de licences.  

Mail arrivé ce jour pour établir le bilan des actions de 2018. 

 

Relance facture sur impression et tissus. 
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3. PÔLE SPORTIF 

 

Championnats PRM, PRF, DM2 ont démarré.  

 

Finalisation engagements loisirs. 

 

Coupe du Val-de-Marne en Jeunes : La sportive a envoyé un mail pour confirmer ou non la 

participation des équipes jeunes. 

 

Coupe du Val de Marne en séniors F et M. 

 

Calendrier DF2 DF3 mis en place. 

 

4. PÔLE DEVELOPPEMENT 

 

Remise des Label Mini-basket pour la LLSM, le RBB et le VBA :  Le Label a été fait sur la saison 

dernière. 1ère quinzaine label remis à la LLSM et au RBB. Le VBA recevra le sien dès que possible. 

La fête du mini-basket se déroulera les 18 et 19 mai 2019. 

 

Challenge Benjamins 2018/2019 une sélection effectuée à Créteil le 22/12/2018 : 

Il est nécessaire de rappeler à tous les clubs que le comité a jusqu’au 31 janvier pour mettre en 

place les sélections au challenge benjamin. Finale départementale aura lieu en février. 

 

Réunion des référents commission patrimoine à la ligue le 23 janvier 2018 : Dominique ne peut 

se rendre à la réunion Christian sera présent. 

 

Tournoi de la fève ce week-end 12 et 13 janvier. Salle des Epinettes à Ivry/s/Seine. 

Dotation de ballons faite par le comité. 

 

Réunion régionale basket citoyenne ce samedi 12 janvier 2019 : La VAL DINGO aura lieu le 16 

juin 2019, pour le Parcours de tous petits. 

 

Tournoi Mie Caline à Ivry le 24 février 2019. U15 F et M de niveau départemental.  

BBall With Us : tournoi porté par Marc ROTARDIER 

 

Séminaire Mini-basket Karine FOREST NEGOCE y participera le 19 janvier 2019. 

 
5. PÔLE FORMATION 

 

Pour les deux sélections grosses difficultés de trouver des salles. Les jeunes n’ont pas été mis 

au repos car le tournoi a eu lieu en fin de congés scolaires. Le contrat a été rempli puisque les 

équipes filles finissent 4ème et les garçons 2ème.  TIC U13 F à Palaiseau et M à Andrésy 

La suite des évènements pour les filles RRolland à Orly et garçons Montaleau. 

 

Premier Week-end TIZ U13 F et M les 23 24 et 25 février. CIC U14 F et M CDFAS Eaubonne et 

CREPS chatenay le samedi 16 février. Inscription au CQP P1.  
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Animateur : 2ème semaine à Champigny du 4 au 8 mars. 

Initiateur en cours au mois d’octobre va être évalués courant du mois de janvier. 4 inscrits pour 

la nouvelle promo. 

 

Réunion pôle formation officiels.    

 

Les questions diverses sont à adresser 48h à l’avance à la secrétaire générale. 

Des réponses seront apportées en fonction des recherches à effectuer. 

 

Nous vous rappelons que l’ordre du jour peut être amendé en fonction d’informations ou 

décisions nous arrivant de la Fédération. 

 

Nous clôturerons ce temps de travail par un moment convivial. 

 

En attendant de nous rencontrer, je vous prie d’agréer Madame, Monsieur, mes meilleurs 

sentiments sportifs.  

 

 

Chacun est invité à partager la galette pour ce début d’année. 

 

 

Séance levée à 21h45. 

 

 

 

Christine CONDAMINET   Christian MISSER    

 

 

 

Secrétaire Générale    Président 


